



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтівська, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 03, (044) 366 63 05

Контактний центр міста Києва (044)15-51 Е-пошта: dti@kmda.gov.ua, press.dti@kmda.gov.ua

Код ЄДРПОУ 37405284

12.02.2020 № 013-1868

На № 636 (з) від 03.02.2020

foi-request-62164-d932bc7@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Владиславе!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 06.02.2020 № 636 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) опрацьовано Ваш запит на інформацію та за результатами інформуємо по кожному пункту окремо.

На пункт 1 надасмо інформацію у додатках.

На пункт 2 інформуємо, що розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно проведення реконструкції Вокзальної площі не видавалося.

Також зазначаємо, що відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 21.12.2017 № 1042/4049, не передбачено виконання робіт з реконструкції Вокзальної площі.

На пункти 3 та 4 інформація у Департаменті відсутня.

Додаток:

1. Копія протоколу доручень № 81, напрацьованих під час наради, проведеної в Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), стосовно вирішення питання щодо зміни виду робіт з капітального ремонту на реконструкцію Вокзальної площі від 22.08.2019 на 2 арк. в 1 прим.

2. Копія протоколу наради з питань впорядкування вокзального комплексу станції «Київ-Пасажирський» та прилеглої території 20.03.2019 на 4 арк. в 1 прим.

З повагою


Перший заступник директора

Денис Суховий
Людмила Кравець 366 63 39

Іван ШИЛЬОВИЙ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Виконувач обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

 Іван ШПИЛЬОВИЙ
« » серпня 2019 року

Протокол доручень № 81
напрацьованих під час наради стосовно вирішення питання щодо зміни виду робіт з капітального ремонту на реконструкцію Вокзальної площі

12-00 год. 22 серпня 2019 року
каб. № 321, вул. Набережне шосе, 2

Присутні: Федоров І. С., Шпильовий І. Ф., Куракова Н. О., Прокопенко М. О., Лисак Д. С., Малов О. О., Тарасенко Ю. М., Бугрим Д. П., Школьний А. В., Олійник М. А., Зель В. І., Лісневський Р. С., Ричук В. В.

Вирішили:

1. КК «Київавтодор» забезпечити проходження комплексної державної експертизи проектно-конструкторської документації по об'єкту: «Капітальний ремонт площі Вокзальної».

Виконавці: Густелен О. О.
Термін: 04.10.2019

2. КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» підготувати та надати до Департаменту транспортної інфраструктури проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про визначення його замовником виконання робіт з реконструкції Вокзальної площі.

Виконавці: Харнам М. В.
Термін: 30.08.2019

3. За результатами виконання пункту 2 цього протоколу, Департаменту транспортної інфраструктури забезпечити погодження проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про визначення КП «Дирекція будівництва шляхово-



транспортних споруд м. Києва» замовником виконання робіт з реконструкції Вокзальної площі.

Виконавці: Щербань Т. Д., Прокопенко М. О.
Термін: 29.11.2019

4. Департаменту транспортної інфраструктури подати на розгляд до сесії Київської міської ради пропозиції стосовно включення до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21.12.2017 № 1042/4049, об'єкту: «Реконструкція Вокзальної площі».

Виконавці: Куракова Н. О.
Термін: 04.10.2019

5. КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» під час розробки проектно-кошторисної документації врахувати показники проектно-кошторисної документації, розробленої на замовлення КК «Київатордор» по об'єкту: «Канітальний ремонт площі Вокзальної».

Виконавці: Харнам М. В.
Термін: 31.01.2020

6. ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» отримати технічні умови для виконання робіт передбачених умовами інвестиційного договору «Про будівництво підземного паркінгу з підземно-надземними приміщеннями торговельно-офісного призначення у складі Вокзальної площі від вулиці Комінтерну» від 18.03.2003 № 049-13/1/1.

Виконавці: Шандра В. О.
Термін: 29.11.2019

7. КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» спільно з ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» під час розробки проектно-кошторисної документації по зазначеним вище об'єктам в робочому порядку узгодити єдине проектне рішення.

Виконавці: Харнам М. В., Шандра В. О.
Термін: 06.03.2020

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міністр інфраструктури України

В. ОМЕЛЯН

2019 року

ПРОТОКОЛ

наради з питань впорядкування вокзального комплексу
станції «Київ-Пасажирський» на прилеглої території

20 березня 2019р.

14:00

Місце проведення: «Сервісний центр» вокзалу «Київ-Пасажирський»

Головував: Міністр інфраструктури України В. ОМЕЛЯН

Присутні:

від Міністерства інфраструктури України:

А. Галушак – державний секретар;

О. Федоренко – директор Департаменту державної політики в галузі залізничного транспорту;

С. Савіних – заступник директора Департаменту державної політики в галузі залізничного транспорту – начальник відділу розвитку залізничних перевезень, логістики та взаємодії з учасниками ринку;

від Київської міської держадміністрації:

Д. Давтян – заступник Голови;

Д. Рахматуллін – заступник директора Департаменту - начальник управління (інспекції) з паркування;

від Національної поліції України:

А. Крищенко – заступник Голови Національної поліції України – начальник Головного управління Національної поліції у м. Києві, генерал поліції третього рангу;

В. Нечитайло – заступник начальника Головного управління Національної поліції у м. Києві, полковник поліції;

С. Магдій – начальник управління зв'язку та телекомунікацій Головного управління Національної поліції у м. Києві, полковник поліції;

від КК «Київавтодор»:

О. Густелєв – генеральний директор;



№41/45/30-19 від 02.04.2019

від інституту «Київдормістпроект»:
В. Воробйов – директор;

від АТ «Укрзалізниця»:

Є. Кравцов – Голова правління;

О. Толкачов – директор з пасажирських перевезень;

А. Резнік – Директор з правових питань та майнової політики;

А. Морковкін – директор з безпеки;

О. Красноштан – директор Департаменту з організації внутрішніх та міжнародних пасажирських перевезень;

О. Іванько – директор Департаменту приміських пасажирських перевезень;

М. Міняйло – директор філії «Пасажирська компанія».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення питань з розвитку вокзального комплексу станції «Київ-Пасажирський»;

2. Обговорення питань облаштування та реконструкції привокзальної площі вокзального комплексу станції «Київ-Пасажирський»;

3. Обговорення питань щодо заходів з забезпечення публічної безпеки, попередження вчинення та розкриття злочинів на об'єктах вокзального комплексу станції «Київ-Пасажирський».

СЛУХАЛИ:

Омеляна В. В., який зазначив, що вокзальний комплекс станції «Київ-Пасажирський» є центральним вокзалом міста, яким щодня користуються близько 100 тис. пасажирів. Проект реконструкції привокзальної площі та вокзалу як єдиного комплексу, повинен мати не лише функціональне бізнес-навантаження, але й естетичне значення.

Метою зазначеної зустрічі є перетворення вокзального комплексу столиці на сучасний, безпечний та комфортний суспільний простір, який повинен мати естетичний вигляд та бути безпечним для всіх користувачів.

Зазначив про необхідність визначення першочергових та довгострокових заходів в контексті генерального плану розвитку столиці.

Окремо відмітив готовність Мініфраструктури до чіткої та злагодженої співпраці з Київською міською державною адміністрацією (далі – КМДА), Національною поліцією України та АТ «Укрзалізниця».

Галушак А. Е, який зауважив про необхідність деталізації робіт з визначенням першочергових та довгострокових заходів, а також відпрацювання спільних рішень щодо приведення в належний стан прилеглих територій до вокзального комплексу станції «Київ-Пасажирський».

Давтяна Д. О., який представив проект капітального ремонту Привокзальної площі, який попередньо заплановано провести в 2019 році.

Пояснив поточну ситуацію з інвест-проектом, реалізація якого передбачає собою глобальну реконструкцію Привокзальної площі та вимагає більш тривалих термінів для реалізації. Підтвердив прагнення міста до створення сучасного транспортного хабу на території прилеглої до вокзального комплексу

станції «Київ-Пасажирський» та готовність всіх служб міста до співпраці з Міністерством інфраструктури України, Національною поліцією України та АТ «Укрзалізниця». Також було відмічено співпрацю КМДА, Мінінфраструктури з АТ «Укрзалізниця» в частині благоустрою та впорядкування території, прилеглої до будівлі вокзалу станції «Київ-Пасажирський».

Крищенко А. С., який доповів про криміногенну обстановку на вокзальному комплексі, заходи що вживаються поліцією для покращення стану публічної безпеки, запобігання вчинення та розкриття злочинів. Використання засобів відеоспостереження у роботі поліцейських. Також наголосив на проблемі відсутності правових підстав використання приміщення для розміщення відділу поліції на вокзалі.

Кравцова Є. П., який наголосив, що привокзальна площа має бути більш зручною для пасажирів. Зазначив, що потребує розширення пішохідного простору, зони тротуарів та оптимізації логістики з громадським транспортом, що стане першим важливим етапом. Одразу за ним – об'єднання Приміського та Центрального вокзалів у єдиний вокзальний комплекс із інтеграцією його до системи міського громадського транспорту (пavidкiсного трамвая, зокрема).

ВИРІШИЛИ:

1. КМДА:

1.1. Проаналізувати проект капітального ремонту Привокзальної площі в рамках оптимізації обсягів робіт до обов'язкового та необхідного рівня з реалізацією в 2019 році.

Термін: 20.06.2019

1.2. Підготувати інформацію про орієнтовні обсяги та терміни виконання робіт з реконструкції Привокзальної площі в рамках реалізації інвест-проекту.

Термін: 16.12.2019

2. Національній поліції України:

Продовжити несення служби щодо охорони публічної безпеки на вокзальному комплексі в посиленому режимі нарядами та патрулями поліції.

Термін: постійно

3. АТ «Укрзалізниця» спільно з Національною поліцією та КМДА:

Із залученням громадських організацій осіб з інвалідністю доопрацювати проект капітального ремонту привокзальної площі в частині організації руху громадського транспорту та розміщення зупинок.

Термін: 20.06.2019

4. АТ «Укрзалізниця» спільно з Національною поліцією:

Опрацювати питання щодо розширення системи відеоспостереження залізничної станції Київ-Пасажирський та Приміського вокзалу шляхом

придбання та встановлення smart – камер (розпізнавання обличь, роботизованих, оглядових).

Директор Департаменту
державної політики в галузі
залізничного транспорту



О. ФЕДОРЕНКО

